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B londoni konferencián szobától 
Magyarország helyzete is

Daladier francia miniszterelnök 
és Donnet külügyminiszter csütör­
tök délelőtt 10 óra 28 perckor az 
angol külügyminisztériumba érkéz 
tek, ahol kevéssel utóbb megkez­
dődtek az angol—francia megbe­
szélések.

A londoni angol francia tárgya­
lásokon szóbakerül Magyarország 
helyzete is.

A Times diplomáciai tudósítója 
részletesen foglalkozik Magyaror­

szággal. Anglia és Franciaország ; 
a Times megállapításai érteimében 
Magyarországnak nyújtott gazda­
sági és kereskedelmi segítséggel 
nagy mértékben hozzájárulhatnak 
ahhoz, hogy Magyarország megáll­
hasson a saját lábán.

A Times* szerint Anglia az adott 
lehetőségeken belül mindent meg 
fog tenni ebben az irányban.

A News Chronicle szintén rá­
mutatott arra, hogy a magyar heiy-
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zet intenziven foglalkoztatja a 
Londonban tanácskozó államfér­
fiakat.

A Manchester Guardian még 
nyomatékosabban jelöli meg a tár­
gyalások egyik főpontját abban, 
hogy Anglia és Fraciaország, Ma­
gyarország és más közép és dél­
európai államok hathatós gazda 
sági támogatása révén felszabadít­
hatják ezeket az államokat az egy­
oldalú gazdasági nyomás és annak 
politikai kihatásai alól.

Légvédelmi gyakorlat 
Békésmegyében

Május 3 áo, a jövő kedden nagy 
légvédelmi gyakorlat lesz a sze­
gedi vegyesdandár körzetébe tar­
tozó Hódmezővásárhelyen, Békés - 
Csabán, Gyulán, és Orosházán. A 
légvédelmi gyakorlat reggel hat 
és nyolc óra között lesz megtart­
va és járókelők is korlátozva lesz­
nek a mozgásban, amennyiben a 
légitámadás ideje alatt nem sza­
bad az uecán járni.

Egy repülőraj Orosháza ellen is 
intéz támadást és gyakorló bom­
bákat fognak ledobni, amelyek a 
levegőben robbannak.
Értesülésünk szerint május utolsó 
napjaiban egy nagyobbszabásu, 
országos jellegű légvédelmi gya­
korlat ie lr>K7.

Svájc is kilép
a Eépszövetségbé!

A Matin jelentése szerint Svájc 
közölte Párissal és Londonnal, 
hogy kénytelen volna kilépni a 
Népszövetségből, ha Anglia és 
Franciaország nem vállalna jótál­
lást Svájc semlegességéért.

A svájci kormány utal arra, 
hogy népszövetségi alapokmány 
szankciós záradéka valamint a ki­
lépett Népszövetségből két nagy­
hatalom közvetlen szomszédsága 
súlyos helyzetet teremt Svájc szá­
mára.

Mivel — irta a Matiu — Cham­
berlain ellenzi azt, hogy Anglia a 
szárazföldön uj kötelezettségeket

|
r vállaljon, valószínű, hogy Svájc 

kénytelen lesz beváltani fenyege­
téseit. A Népszövetség viszont ak­
kor eltávozik Svájc területéről.

Szó van arról, hogy a Népszö- 
' vétség uj székhelyét Hágába he- 
í lyezik át. A baj csak az, hogy 
í Hollandia nem mutat nagy haj- 
; landóságot a Népszövetség befo­

gadására.
A Svájci Távirati Iroda illeté­

kes helyről kapott értesülés alap 
ján teljesen alaptalannak nyilvá­
nítja azt a külföldön megjelent 
hirt, hogy Svájc el akarja hagyni 
a Népszövetséget.
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Az igazságügyi és a külügyi 
tárca költségvetése a pénzügyi 

bizottság előtt
A képviselőhöz pénzügyi bízott 

ságának esü örtöki ülésén az igaz­
ságügyi tárca költségvetését tár­
gyalták.

Krüger Aladár előadó ismertet­
te a javaslatot, majd Pesthy Pál, 
Schandl Károly, vitéz Shvoy 
Kálmán, Lakatos Gyula, Györki 
Imre beszédei után Mikecz Ödön 
igazságügyminiszter szólalt tel, rá­
mutatott arra, hogy a bíróságok­
nál csökkent az elintézetlen ügyek 
száma. Foglalkozott az ügyvédi 
kar problémáival, majd a sajtó­
joggal kapcsolatban felhozott hi­
ányosságokról emlékezett meg és 
kijelentette, hogy a sajtóreudésze- 
U törvényjavaslat, amely a na­

pokban a Ház elé kerül, e.eket 
meg fogja szüntetni.

Ki akarják küszöbölni azokat a 
visszaéléseket, melyeket az úgyne­
vezett zugsajtó a gazdasági és tár­
sadalmi élet rovására elkövet. 

Ettől függetlenül foglalkozni ki 
ván az 191-1. évi sajtótörvény re 
formjával is. Beszéde után a pén­
zügyi bizottság elfogadta az igaz 
ságügyi tárca költségvetését.

Ezután rátértek a külügyi költ­
ségvetés megvitatására.

Buchinger Manó, Krüger Ala­
dár és Kuob Sándor felszólalása 
után Kánya külügyminiszter vá­
laszolt az elhangzott felszólalá­
sokra. Beszéde után a bizottság 
a külügyi költségvetést elfogadta.

Hirtelen halál
ben halt meg.Rácz János hajdúböszörményi i 

földmives őthénapos Erzsébet nevű j lentette az e 
kisleánya az elmúlt éjszaka hírre- $ rályi ügyésze 
len meghalt. A községi orvos meg- ' 
vizsgálta a kisleányka holttestét 
és megállapította, hogy rángógörcs -

csendőrség je- 
esetet a debreceni ki- 

szségnek, ahol a teme­
tési engedélyt tekinlettel arra, hogy 
sem gondatlanság, sem bűncse­
lekmény nem történt, kiadták.
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Codreanu nem román 
származású

A lapok holnap újabb okmány­
anyagot közölnek ezúttal Zelca 
Codreanu Corneiiunak, a feloszla­
tod vasgárda szervezet vezérének 
személyéről. Kitűnik az, hogy aki 
a nacionalizmus ürügyén kémarya- 
nus szervezetet létesített, az álla­
mi hatóságoknál és a társadalmi 
rend teljes felfogására törekedett, 
népi tekintetben kétes származá­
sú Atyjának neve születési bizo­
nyítványa szerint nem Codreanu.

hanem Junon Zilinski, tehát ide­
gen hangzású volt.

A házassági okmány szerint Juon 
Zilinsky egy Brauner Eliza nevű 
idegen nőt vett el feleségül. Ebből 
a házasságból született 1899-ben 
Cyrneiiu, akit az anyakönyvbe Zi­
linsky néven jegyeztek be. Az 
atya csak három esztendővel később 
kérte családi nevének Codrean-ra 
való változtatását.
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Felakasztotta és njáglyabalálra 
ítélte rpagát egy fiatalember

A öngyilkosságok változatos tör­
ténetében is borzalmat keltő az a 
mód, ahogy Jánoshalmán tegnap 
délben végzett magával Hatvani 
István jómódú szőlőbirtokos István 
nevű 24 éves fia.

Hatvani István, mig szülei nem 
voltak otthon, a kélesi szőllőben 
lévő ház padlására szalmát hordott, 
meggyujtóttá, majd a szalmamág- 
lya föle akasztotta magát. A tűz 
hamarosan terjedt, és néhány perc 
múlva az egész ház lángokban ál­
lott.

A tüzet csak későn vették ész­
re s hiábavalónak bizonyult az e- 
lesiető szomszédok minden erőfe­
szítése.

Teljesen leégett az épület s Hat­
vani megszenesedett holttestét a 
romok közül ásták ki. Senki sem 
tudja, miért vetett véget ilyen 
szörnyű módon életének.

A hatóságok megír ditották a 
vizsgálatot annak megállapítására, 
hogy a jómódú fiatalembert mi 
késztette szörnyű tettének elköve­
tésére.
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Henderson angol munkáspárti 
képviselő másfélórás megbeszélést 
folytatott Kundt és Knöchel szu 
dátanémet képviselőkkel. A szu 
détanémet párt sajtószolgálata je­
lenti, hogy Henderson Karlsbad* 
ban találkozik Henleinnel.

*

Pál jugoszláv kormányzóher­
ceg csütörtökön ünnepelte negy­
venötödik születésnapját. Az év­
fordulót az egész ország megün­
nepelte s a lapok is vezércikkek­
ben foglalkoztak Pál kormányzó­
herceg életével cs tevékenységével. 

*
Erzsébet angol királyné édes­

anyja, Strathmore grófné, sui>os 
betegen fekszik londoni lakásán. 
A királyné szerdán kétiz’oen meg­
látogatta nagybeteg édesanyját.

*

A yokohamai rendőrség sza­
badlábra helyezte Melvin Gibbon 
amerikai repü'őt, akit hazautaztá- 
ban azért vettek őrizetbe, mert 
szolgálatot teljesített a kínai légi- 
hadérő kötelékében.

A svéd király csütörtökön 
reggel Berlinbe érkezett. Délben a 
svéd kövességen villásreggelit a- 
dott a király. A villásreggelire hi­
vatalos volt Göring miniszterelnök 
Ribbentrop külügyminiszter és több 
más személyiség. A svéd király 
csütörtökön folytatta útját Stock­
holmba.

*

Szíria és Libanon francia fő 
biztosa szerdán Damaszkuszba ér 
kezelt. A főbiztos beható tanács­
kozást folytatott Szíria miniszte­
relnökével. Politikai körök véle­
ménye szerint a főbiztos látogatá­
sa a dzseziréi zavargásokkal áll 
összefüggésben. Damaszkuszban 
tartózkodik a levantei francia csa­
patok főparancsnoka, Huutzinger 
tábornok is.

*

Zamflrescn az uj római román 
követ szerdán átadta megbízóleve­
lét az olasz uralkodónak. A meg­
bízólevél Olaszország királyához
és Abesszínia császárához szól.

*

Németország és Olaszország 
között Hitler római látogatása 
után indulnak a gazdasági tárgya­
lások, hogy tisztázzák au Ansch­
luss következtében kialakult hely­
zetet. A tárgyalásokat Berlinben 
folytatják és az olasz küldöttség 
május 12-én vagy 15 én indul 
Berlinbe.

0 VÍGSZÍNHÁZ mozgo
■
Q A legszebb, legizgalmasabb
■ világfilm :

j Bz endaifogol;
■ Főszereplők : Douglas Fairbanks 
0 Madeleine Carol!, RonaldColman
■
0 Legújabb magyar világhiradó ! 
Q Bemutató ma 1
n Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

pái ivacsotáf rendez a Jtemzeti Cgység 
ll-i% körzeie

A Nemzeti Egység Pártjának a 
27 es A) körzete B) és a C) kör­
zet bevonásával május 2-án este 
8 órai kezdettel vacsorát rendez a 
Rózsabokor vendéglő helyiségei­
ben A 27 es körzet vezetősége 
csütörtökön a vacsorára meghívta 
Fáy István főispánt, dr. Lázár An­
dor nv. ier<*zsíicfierminisz.te-1, és 
SIOBOIOIOIOI

Nép több vezető egyéniségét.
A vacsora előirt 7 órai kezdet­

tel Nagy József, ny. rendőrfőta­
nácsos, városrészi törvénvhatósági 
bizottsági tag, a 27-es B) körzet 
elnöke tart nagy fontosságú előa­
dást a légoltalomról és azzal kap 
csői at os problémákról.

Holland, dán, svéd, norvég 
vendégek Debrecenben 

és a Hortobágyon
Az északrunerikai államokból

ma délelőtt több mint 150 gyógy­
szerész, vegyész és hírlapíró érke­
zett Debrecenbe tanulmányi ki­
rándulásra. Az idegen vendégeket 
ünnepélyes fogadtatásban részesí­
tették. akik ittartózkodásuk alatt 
megtekintik a város nevozetessé- 
eit, többek között dr. Mikó Gyula 
egyetemi magántanár kalauzolása

meüVt az egvottmi gyógyszertani 
intézetet, a gazdasági hivatalt, a 
gépházat s ezen kívül a kUnikai 
telepet.

A vendégek, akik délután látó 
gatást tesznek a Hortobágyon s 
utána ismét, visszatérnek Debre­
cenbe, A külföldi vendégek Deb­
recenből Szegedre utaznak.
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Mibalovits Jeoő gyógyszerész
TT "2?" ® r 9 9„Kígyó

cinjü gyógyszertárát rsjájCiS 1-tO
a szomszédos saját házába helyezi át.

(A portálé még építés alatt).
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Tizennyolc év óta működik
a Kálvinisták Éempiomegyesülete

A Kálvinisták Templomét yasü- 
lete fennállásának 18 -ik óvfoidu- 
lója alkalmából tegnap délután 
rendezte meg a Kollégium díszter­
mében nagyszabású teadélutánját 
amelyen Debrecen református tár­
sadalma igen nagy szép számban 
vett részt.

A teadélulánon Uray Sándor 
moderátorlelkész mondott magas- 
szárnyaiásu imát, majd dr. Balogh 
Gyula egyházrészi főgondnok tar­
totta meg általános érdeklődéssel

kisérí ünnepi beszédét a Temp­
lomegyesület életéről.

Az illusztris előadó részletesen 
ismertette az előkelő közönség e- 
lőtt a Templomegyesület 18 éves, 
eredményekben eltöltött működé­
sét továbbmenfiieg pedig az Egye 
sülét jövő célkitűzéseit és a jövő­
ben is kifejtendő munkáját vázol­
ta, A nagysikerű ünnepi beszéd 
befejezése után a vendégek a te­
át a háziasszonyok asztalánál fo­
gyasztották el.
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Borzalmas öngyilkosság
A szentes—hódmezővásárhelyi 

vasútvonal mentén, Szentes köze­
lében darabokra szaggatott női 
holttestet találtak csütörtökön. A 
holttest részeit 100—150 méteres 
távolságokból szedték össze.

Megállapították, hogy Biro Má­

ria 18 éves szentesi leány holttes­
tét találták meg. Éjjel ugrott a 
motorosvonat elé. a motorvezető 
a sötétben nem vette észre az ön- 
gyilkosságot

A jelek szerint Biró Mária sze­
relmi bánatában ment a halálba.

Fegyverkeznek a francia
IHM

A Jour jelentése szerint a fran­
cia rendőrség birtokába Írásos 
utasítások és parancsok kerültek, 
amelyeket a francia kommunista 
párt intézett tagozataihoz. Egyik 
ilyen utasítás elrendeli, hogy fel-

fegyverzett egységeket kell a leg­
nagyobb gonddal kiválogatni. A ki­
választásnál külföldiek előnyben 
részesitendők, Minden vezetőnek 
buszonöttagu, kellően felfegyvor- 
zett és állandó készültségben levő

különítmény bocsátandó rendelke­
zésre. A különítmények közti ösz- 
szekettetés különítményekként há­
rom motorkerékpáros tag tartsa
fenn. A központi parancsnokságok 
állomásai megyénként jól védett 
helyeken rendezendők be, még­
pedig lehetőleg áruházak vagy 
vendégfogadók pincéiben, feltéve, 
hogy ezeknek a pincéknek két ki­
járata van,

A lap további jelentáse szerint 
a marseillei kommunistáknak ne­
héz gépfegyverekkel felszerelt pán- 
cék'ópkocsijaik vannak, amelyek 
mindegyikéhez három főnyi sze­
mélyzet van beosztva. A marseil­
lei kommunista sejthez intézett 
egyik utasításban arról van szó, 
hogy a kommunisták legjobb pro­
paganda ügynökei a fegyvergyár 
munkásai és irodai alkalmazottai 
között találhatók. — Az esetleges 
árulók agyonlövendők és vagyo­
nuk a kommunista párt részére 
biztosítandó.

fi Jtépfürdő
megnyitása

A Város Kassa utón levő Nép­
fürdője 1938. évi május hó else­
jén üzemét megkezdi. —

A belépőjegy személyenként 20 
fillér. — Viilamostértjegy 40 fillér.

Polgármester.
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fi „csodajű“ tündér- 
játék előadása

Egyházi előadást rendez a Csa­
pó utcai egyházrész női köre má­
jus elsején délután 4 órakor Szap­
panos utca 10. számú Otthoná­
ban. Előadásra kerül a „Csodafű“ 
három felvonásos tündérjátók. Gyér 
meket, felnőttet egyformán érde­
kel.
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A május 1-i 
költözködés

Ebben az évben május elseje 
mint ismeretes vasárnapra esik. 
Ezzel kapcsolatban az érdekelt fe­
lek között megindult a tárgyalás 
annak eldöntésére, hogy lehet-e 
költözködni vagy sem. Az illeté­
kes hatóságok úgy döntöttek.hogy 
május elsején vasárnap nem tenet 
költözködni.
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Péntek, szombat, vasárnap ;
Segítség örököltem

Főszereplők: Agai Irén, Urai Tiva­
dar. Vaszari Piri, Gózon stb. 

Megelőzi : „Ember ember ellen“ 
Dick Foran nagysikerű filmje. 

Előadások :
pénteken : 7 és 9 órakor, 

szombaton ; 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

t best:
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Xönyvnapi záróra
A nugyar könyv hathatósabb 

terjesztése és népszerrtsitése érde­
kében tartandó Magyar Könyv- 
napokon várható nagyobb forga 
lom kielégítésének lehetővé tétele 
céljából a m. kir, kereskedelem­
ügyi miniszter megengedte, hogy 
a könyvkerereskedők üzletei és az 
ideiglenesen felállítandó utcai 
könyvárusitó sátrak az 1938 évi 
junius hó 2, 3 és 4 napjain este 
7 óráig nyitva tarthatók legyenek.

fi „harmónia“ 
műsoros tea-estje
A debreceni Helyi Vasút tagja 

iból alakult .Harmónia“ dalegye­
sület szombaton este 9 órai kez­
dettel nagysikerűnek Ígérkező mű­
soros táncestélyt rendez a Korona 
vendéglő dísztermében. A hang­
verseny keretében a dalárda be­
mutatja értékes tudását és művé­
szi készségét, amely már a múlt­
ban is sok sikert szerzett az együt­
tesnek és ezzel együtt Debrecen­
nek is.
oooooooooooooooooooooooooo

Ma este: zeneiskolai

baogverseoy
Debrecen város Zeneiskolája ma 

este 8 órakor nyilvános hangver 
senyt rendez a Zeneiskola hang 
versenytermében a hegedű és gor­
donka főtanszak magasabb osztá­
lyú növendékeivel. Jegyek díjmen­
tesen igényelhetők a Zeneiskola 
titkári hivatalában délelőtt 9—1 ig 
és délután 3—6-ig, Vár u. 1. (Te 
lefon : 33—96)
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Születések i Csepregi Imre fm 
fin Imre, és két törvénytelen uj 
szülött.

Eljegyzések: Báthory József 
városi tisztv —Markaly Acna,Bán- 
hidi Béla műszerész—Dalmi u 14. 
Róth József cipőfelsőrészkészilő— 
Friedmann Magda, Horváth End­
re oki. gazda—Piróth Zita, Varga 
Sándor fm—Szekeres Róza, Diek­
mann Arnold keresk—Silber Re­
gina, Tömösvári István lakatos s. 
—Halmi Irén, Győri Sándor laka­
tos s.—Tisza Juliánná, Juhász 
Lajos cipész s—Kovács Piroska, 
Papp István Máv. fékező— Patai 
Juliánná.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

29 én, pénteken este: „Szalma­
láng.“

30 án szombaton este: „Juha“. 
Május 1 én. vasárnap délután :

„Julia“.
Május 1 én, vasárnap este : 

»Julia“.

Hatodik előadását tartja n>a 
a KiSteii)plon)bai) Stewart Jakab

A kiváló skót evangélizátor : 
Stewart Jakab tegnap az „Emberi 
szív kiáltása“ elmen tartotta meg 
ötödik előadását a debreceni re­
formátus Kistempiomban, amelyet 
ezalkalommal is zsúfolásig meg­
töltött a kálvinista közönség. A 
mindvégig lebilincselő előadásban 
az emberi szivek hangjáról érte­
kezett a kitűnő skót férfiú.

I Stewart ma este folytatja evan- 
j gélizáló előadássorozatát, mai elő- 
j adásának elme : „Beszélgetés a 

halottakkal“. — Ez a mai előadás 
lesz a hatodik, amelyet a skót 
evangélizátor előadássorozatának 
keretében tart a Kistemplomban. 
Tekintettel az esőadás rendkívüli 
témájára, az érdeklődő közönség
előreláthatólag zsúfolásig meg fog­
ja tölteni ma este aKistemplomot.
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Előrenyomulnak a japánok
A japán hadoszlopok, amelyek 

délre elindulva a lungháji és a 
tiencin—pukaoi vasútvonal csomó­
pontját alkotó Ucseu irányában e- 
íőrenyomultak 240 kilométer szé­
lességben visszaszorították a kínaia­
kat. Az egyik oszlop hatalmába 
kerítette Jencsang partmenti vá­
rost, amely 140 kilométerre delre 
fekszik Haicseutól, a lungháji va­

sútvonal végállomásától.
Sangbáji híradás szerint hivata­

los japán közlemény bejelenti, 
hogy a japánok elfoglalták Hoh- 
szien városát. Ez a város Nan- 
kingtól délre 56 kilométernyire 
fekszik a Jangce folyó bal part 
ján A közlemény jelenti továbbá, 
hogy a kínai csapatokat megver 
ték Huangcsen mellett.
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Egybilliós költségvetés keretébeo 
építik fel a szoboszlói gyógyszállót

Hajdúszoboszlón a gyógyszálló az 1000 pengős harmadik dijat 
tervpályázatai ügyében most dón- ) pedig Gottwald Gyula nj erte. A 
tölt a oirálóbizottság. Eszerint a pályaművek építkezési költségei 
2600 pengős elsődijat a debreceni j 500—600.000, berendezési költsé- 
Dávidházy Kálmánnak Ítéltek oda, ! gei 240—300 000 pengő körűi mo- 
uz 1600 pengős második dijat i: zoenak. A felsőbb hatóság jóvá- j 
Lechner Kamill és Pogány Dezső, E hagyása után árlejtést Írnak ki.
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A rossz idő ellenére Is 
támadnak irancoék

A nemzeti csapatok főhadiszállá 
sának hadijelehtése: A kasztilai 
csapatok a rossz időjárással da­
colva tovább haladnak előre a te- 
rueli harctéren és több fontos had 
álláson kívül megszállták a Caste- 
lotetől délnyugatra fekvő Dostor- 
res és Adruanu községeket vala­
mint az Alfambrátoi északkeletre 
lévő Orrios, Eschoribulea és Vil­
láiba községeket.

aioioioioüOBoaosoE'

A galíciai hadtest csapatai a 
tengerparton Cuevas des Ainroma 
közelében kezdett ellenséges el 
lentámadást visszaverték és Álca 
la de Chisverttől délre tüzérségi 
tűzzel megsemmisítettek két ellen­
séges páncélvouutot. A pirezeusi 
fronton is kudarcot vallottak az 
ellenség ellentámadásai. A terueli 
harctéren öt nap alatt ezer ellen­
séges katona esett a nemzetek 
fogságában.
aososoaosoBCüoaoíc

Debrecen sz. kir. város közpon- 
i választmányától. 281—1938 kpv.

Hirdetmény.
\z országgyűlési képviselő válasz­
ói ideiglenes pótnévjegyzék kii­
gazításáról és közszemlére télelóről,

Debrecen sz kir. város közpon 
;i választmánya az 1922:XXVI. t,

c. 38. §. 1 bekezdése értelmében 
értesíti a város közönségét, hogy 
Debrecen sz. kir. város választó- 
kerületéhez tartozó országgyűlési 

I képviselő választói ideiglenes pót­
névjegyzék valamint a kihagyot­
tak jegyzéke a hivatkozott t. c. 
39. §, i bekezdése értelmében a

8 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az A P O L L Ó B A N
* Ma először 1 Budapesttel egy
I szerre a legújabb magyar1 slágervigjáték :

Döntő pillanat§ Fősz.: Kabos Gyula, Páger An- 
1 tál, Tolnay Klári, SzombathelyiI Blanka, Ajtay, Löpeczi Boócz,8 Pethes, Makláry, Orosz Vilma, 

Latabár stb.f Előadások : ö. 7, és 9 órakor.

Ma bemutató: ANNA MAY 8 
WONG rohanó tempójú, izgal- 1 

más cselekményü filmje:

Sanghai leánya f
egy embarcsempészbanda elfő- 1 

gása 12 felvonásban, és a j

Riói keselyű
cowboy történet

Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó 1

i

központi választmány hivatalos he­
lyiségében (városháza fszt, 19. sz, 
szoba) 1338. évi május hó 16 nap 
jától. junius hó 14. napjáig bezá­
rólag naponként (vasárnap is) reg­
gel 8 órától déli 12 óráig kozszem 
lére lesz kitéve. Ezen idő alatt az 
említett névjegyzéket a város pol­
gármestere megbízottjának jelen­
létében naponként (ünnepnapon­
ként is) reggel 8 órától déli 12 ó- 
ráig mindenki megtekinthati és 
megbízott jelenlétében a jelzett 
határidőn belül köznapokon délu­
tán 2—6 óráig lemásolhatja.

Az 1925: XXVI. te. 40 § (1, 2) 
bekezdése értelmében az ideigle­
nes pótnévjegyzékbe történt jogo­
sulatlan felvétel, valamint amiatt, 
hogy a kihagyottak jegyzékébe 
nem vettek fel olyat, akit abba 
fel kellett volna venni, bármelyik 
választó az ideiglenes pótnévjegy­
zékbe való fel nem vétel, illető­
leg a kihagyás miatt azonban 
csak maga az érdekelt szólalhat 
fel. A felszólalások a központi vá­
lasztmányhoz 1938. évi május hó 
16 tói, május hó 30 ig bezárólag 
a központi választmány hivatali 
helyiségében (városháza fszt. 13 
sz. szoba) Írásban nyújthatók be.

Felszólaló köteles felszólalását 
indokolni és mellékelni illetőleg 
bemutatni azokat as okirati bizo­
nyítékokat, amelyeknek beszerzése 
az egyes egyéneknek módjában 
állhat, azokra a bizonyítékokra 
pedig amelyeknek beszerzése az 
egyeseknek nem állhat módjában 
akként köteles felszólalásában 
utalni, hogy azok feltalálhatók, 
vagy beszerezhetők legyenek. An­
nak, aki f*l akar szólalni, a vá­
lasztójogi törvény 40 §-a értelmé­
ben minden hatóság, közhivatal, 
közhivatalnok, lelkész, nyilvános 
jellegű intézmény, egyesület, ala­
pítvány és nyilvános számadásra 
kötelezett vállalat köteles haladék­
talanul rendelkezésre bocsátani 
mindazokat az adatokat, amelyek 
a felszólalásban felhozottak bizo­
nyítására szükséges.

A felszólalás olyan változásra is 
alapítható, amely az összeírás óta 
állott elő. A felszólalásban uj bi­
zonyíték is felhozható.

A felszólalónak, amennyiben kí­
vánja a felszólalás átvételéről el­
ismervény adnak.

A beérkező felszólalások benyúj­
tásuktól kezdve a fent jelzett idő­
ben és helyen szintén közszemlére 
lesznek kitéve, azokat a város pol­
gármestere megbízottjának jelen­
létében mindenki megtekintheti és 
köznapokon délután 2 6 óráig le­
másolhatja,

A felszólalásokra mindazok, aki­
ket az 1925:xXVI. t. c. 40. §, (1) 
bekezdése szerint a felszólalás jo­
ga megillet. 1938. évi május hó 
16 tói, junius hó 14 ig bezárólag a 
központi választmányhoz Írásban 
észrevételeket nyujhatnak be. Az 
észrevételeket ugyanolyan módon 
kell megszerkeszteni és benyújtani 
mint a felszólalásokat.

Kelt Debrecen sz. kir. város 
központi választmányától, 1938, 
évi április hó 27 napján.

Zöld József s. k. 
h. polgármester,
közp. vál. elnök h.
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OLVASSA É S
TERJESSZE AZ

„Alföld“-*



4. oldal
altou) 1938 április 30

B*rb?adó egy
VaSbetoi)Sátor

Közlöm a város érdekelt lakos­
ságával elsősorban is hadigondo­
zottakkal, tűzharcosokkal és más 
debreceni illetőségű igénylőkkel, 
hogy a Kisállomás előtti közterü­
leten épült 21 es sz. vasbetonsá­
tor május 1-ével megüresedik.

Igénylők kötelesek kérvényeik 
benyújtása alkalmával az elsőfo­
kú közigazgatási hatóságnál 
(Kossuth ucca 20 fsz. 20. sz szo­
ba) a házipénztár által kiállított 
elismervénnyel igazolni, hogy 30 
P. bérbiztositékot mint a vasbe­
tonsátor hat havi bérösszegének 
megfelelő összeget letétbe helyez­
tek,

A vasbetonsátorban élelmiszer- 
félék. könyvek, hirlakok stb. áru­
síthatók

A vasbeton sátor havi bére 6 P.
Jalenkezési határidő: 1938 má- 

jus 10.
Hitesebb embereknél akik 

gyakran fel vannak fuvódva, úgy 
az alhasi pangást, mint az emész­
tés renyheségét a természetes 
„Ferenc József“ keseriiviz rend­
szerint hamar mérsékli, a rekesz­
izom emelkedését csökkenti, a ma-

Férfi eltör,/
ófj k <\b,* t Nv'/ivr * (j Ív

OLCSON
F^trikD^I SZENTAinNA-U 6

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyöseoben beszerezhetők 
a főutcán.

Kiilönbejáratu központi fűtó 
ses bútorozott szoba a főtéren ki­
adó. ÉrdQklődni : Petőfi tér 4.

Országos Vásárok
29-én pénteken, Csongrád Zirc. 
30 án szombaton: Csongrád,Zirc.

.....m

gas vérnyomást leszállitja. Kér 
dezze meg orvosát.eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeet

Halálozások: Czeglédy Nagy 
István alkalmi újságíró r. kát. 31 
éves Hatvan u 33. Tóth Erzsébet 
háztartási alkalmazott ref 28 éves, 
Szent Anna u 18. Arany Imre 
npsz. 71 éves Monospályi u 76 
Buciay Sándor bádogosmester ref. 
75 éves Kazinczi u 7. özv. Stra­
nsz Józsefué izr. 80 éves Simonf- 
fy 19 Pécsi Imre nyug banktiszt, 
ref 80 éves Malvin u 36 özvegy 
Ballabás Lászlóné ref. 41 éves, 
Csokonai u 42. Spisák Ferenc 
szerszámkészítő, r kát 20 éves

Voicrz
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-4o és,J;0'00"1“", 
kiiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2‘40-kor élei 

miszer-« piaci Árakat és árfolyam híreket ad.

Péottk
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Kardeván Károly előadása.
5.35 Cray Margit énekel.
6 Spo,rtközlemények.
6,10 Óbudai Dalkoszoru.
6.40 Mária Sándor elbeszélése. 
7.05 A rádió szalonzenekara.
8.20 A rádió külügyi negyedórája.
8.35 Az Operaház előadásának 
ismertetése és közvetítése.
11,25 Hanglemezek.

Szonjbat
10 20 Felolvasás.
10,45 Mit nézzünk meg,
12 Déli harangszó.
12.05 A József nádor 2. honvéd­
gyalogezred zenekara.
1.30 Hanglemezek.
3 30 Rádióüzenetek a Nemzetközi 
Vásárból.
4.15 Vályi Nagy Géza verseiből 
előad Harsány! Gizi.
Utána: Hanglemezek.

FOLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca *1 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
állomáson.A MÁV. von:átok indulási és érkezési idej j Debrecen 

1937. évi október hó 15-tőlérvényes

seb.

A vonat
me i indul

2-10
4- 55
5- Ü2 
505
5- 13
6.01
6- 09 
622
7- 25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11.50
11- 53
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 18 
14-19 
14-20 
1425
14- 30
15- 26
17- 12
18- 43 
18.45 
18-46
18- 58
19- UO
19- 30
20- 50
21- 86
22 00

II 0 v
A yonat

nomo érkezik

s. autó

Bpost keleti
Nyirábrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszalök
Balmazújváros
Nagykoroki
Püspökladány
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpost nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost nyugati
Nagyiéta Vértes
Nagykoroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keloti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

HONNAN

4.40
6- 50 
7.00 
7.07
7- 10 
7-17 
7-20 
7-40
7- 45
8- 28
8- 39
9- 00

10- 07
11- 25 
11-26 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45
16- 54 
1C-55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
2C-08 
21 *43 
2C-48 
21-25 
21-29 
21*85

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesaoony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány T
Bpest keleti p u
Miskolc
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AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.
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Várt egy pár pillanatig, majd új­
ra, most már hevesen nekiesett a 
csengőgombnak. Ez a második 
csengetés nagyon sürgető volt.

Bent az üzletben mozgolódás 
támadt, aztán felgyulladt a lámpa.

Félperccel később álmos sze­
mekkel. nagyokat ásitozva megje­
lent az ajtó előtt a gyógyszerész­
segéd. Kinyitotta az ajtót s been­
gedte a csengetőt. Amikor a férfi 
már belépett az üzletbe, a gyógy­
szerész mint aki csak most ébredt 
fel teljesen az álomból ránézett.

— Mit akar már megint, meg­
int, megmondtam, hogy hozzám 
hiába jön ! — kiáltott rá erélye­
sen s az ajtó kilincse felé nyúlt.

A férfi elébe állt. Fénytelen sze­
meit ráemelte a gyógyszerészre, 
elnyűtt arca megvonaglott.

— Csak most az egyszer adjon 
még drága gyógyszerész url Csak 
most utoljára. Esküszöm, hogy 
soha többé nem lát! — könyörgött 
a férfi.

— Megmondtam, hogy nem adok 
és nem adok, távozzon — mondta 
most már emelt hangon a gyógy­
szerész s egy lépést tett oldalra, 
hogy az ajtóhoz menjen.

A férfi azonban újra csak elé 
állt, megragadta a gyógyszerész 
karját. Siró, könyörgő hangon is­
mételgette.

— Csak most utoljára, még

Irta:
SZENES JENŐ.

egyetlen egyszer ma éjjel, ha nem 
kapok megőrülök. —

A gyógyszerész kirántotta kar­
ját a férfi kezéből.

— Elóg. menjen kifelé, de a- 
zonnal! — ezzel kezét rátette a 
férfi hátára és próbálta kitusz­
kolni.

A férfi megvetette lábait. Sze­
meiben most valami veszedelmes 
fény csillant fel, arca mégjobban 
eltorzult.

(Folytatjuk).
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Mérsékelt déli szél. Változó fel­
hőzet. Több helyen főként az or­
szág nyugati felén eső, zivatar. A 
hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
POLITIKA. NAPILAP

A aaerkesztéaért és kiadásért felelő*
Dr. DIÓSZEGI!Y JANOS

leptulajdonoe
Nyomtatott: Dr DÍ08ZEGHY J»N08 

éa Cauka László nyomdavállelatinál,
_____Debrecen Piac ucca *1 aaám.__

Pela(6* nyomdavczidó Csuka Láeeló


